

## 三门峡职业技术学院： 打造实训基地 深化产教融合

本报讯(记者吴琼)3月25日,三门峡职业技术学院智能工厂实训基地项目在灵凤湖校区举行开工仪式。仪式现场,学院负责人介绍了项目情况,表示智能工厂实训基地作为学校产教融合办学资源的重要组成部分,既是服务地方经济社会高质量发展的重要平台,也是学校办学功能的补充和延伸。项目建成后,有利于完善学院教育功能布局,提升职业教育品质,提高人才培养质量,更好服务区域高质量发展。

## 义诊送健康 爱心暖人心

本报讯(记者宋杰)“脉诊好神奇,诊疗后立竿见影!”“体验感很好,按摩后身体立马轻松了!”近日,湖滨区魏新脉诊传承人何新、何春红以及中医疗师马鹏飞一行3人走进三门峡日报社,为新闻工作者提供脉诊、按摩、耳穴贴等爱心诊疗服务,受到一致好评。

颈肩腰腿疼痛既是常见病,也是广大新闻工作者的“职业病”。如何有效预防、缓解症状及治疗,成为大家关心的问题。义诊现场,何新、何春红耐心细致地为新闻工作者答疑解惑,针对每个人提出的健康问题,提出个性化的日常保健建议,传授简单的按摩手法和理疗知识。同时,他们还通过脉诊、按摩、耳穴贴等诊疗服务,有效缓解了大家的身体症状,得到众多新闻工作者的连连称赞。

“提醒咱们新闻工作者,平时注意劳逸结合,矫正坐姿、规律作息,开心工作、健康生活。”何新对记者说,此次义诊活动,旨在关爱广大新闻工作者,加深大家对日常健康保健和中医疗疗的了解,引导大家养成良好的生活习惯,以强健的体魄投入到新闻工作中去。

三门峡市教研室中考数学专题解析

## 畅议新质生产力 助推高质量发展

本报讯(记者王旭国)为深入学习贯彻落实全国和省、市、区两会精神,3月19日,湖滨区政协教育体育界别组联合文学艺术新闻界别组、科技界别组、工青妇界别组开展“共学两会精神、共议新质生产力”联组活动。为使委员们对新质生产力更加了解,更好地为地区发展建言献策,委员们集体参观了三门峡城市文化客厅,然后就地召开座谈会,认真学习近期《三门峡日报》上有关新质生产力的报道和评论,并结合各自职业特点,就什么是新质生产力、如何挖掘新质生产力、怎样激发创新创造活力、如何发挥各行各业潜能助推社会发展纷纷献智献策。此次活动加深了委员们对两会精神的理解和认知,为后续工作指明了方向。委员们表示,将在今后的工作中充分发挥自身优势,共同推动三门峡市和湖滨区的文化、教育、科技、艺术等事业蓬勃发展。

质,提高人才培养质量,更好服务区域高质量发展。

市城乡一体化示范区(高新区)相关负责人指出,当前,市城乡一体化示范区(高新区)正按照“12610”工作布局,加快推进“两区六园”建设,职业技术教育与园区产业发展需求高度契合。示范区将一如既往地关注学院建设和发展,全力做好各项服务保障工作,主动解决项目推进过程中遇到的困难和问题,确保智能工厂实训基地项目早日投产达效,奋力开创共谋发展、校地双赢新局面。

此外,项目施工单位及监理单位负责人分别进行发言,表示将严格按照国家规范、标准和合同要求,切实履行职责,严把质量关、安全关,确保工程如期、优质、高效完成。

据了解,智能工厂实训基地项目总投资1.423亿元,建筑面积为2.79万平方米。主要包含智能网联汽车及自动驾驶车辆创新中心、发动机电控实训室、物联网工程综合实训室、工业互联网实训室、软件工程实训室、课程研发中心、数据恢复实训室等。项目建成后,将提升学校办学及实验实训条件,促进学校实验实训设施同行业发展趋势有效衔接,不断推动应用型高水平职业院校建设,为全面提升教育教学质量、人才培养水平提供更加坚实的支撑。

要包含智能网联汽车及自动驾驶车辆创新中心、发动机电控实训室、物联网工程综合实训室、工业互联网实训室、软件工程实训室、课程研发中心、数据恢复实训室等。项目建成后,将提升学校办学及实验实训条件,促进学校实验实训设施同行业发展趋势有效衔接,不断推动应用型高水平职业院校建设,为全面提升教育教学质量、人才培养水平提供更加坚实的支撑。

## 三门峡职业技术学院 圆满完成春季征兵工作

本报讯 近日,在三门峡职业技术学院灵凤湖校区参加役前训练的湖滨区121名入伍新兵,佩戴红花奔赴军营。

据了解,这批新兵自3月3日在三门峡职业技术学院启动役前训练工作开始,学院党委高度重视,派驻专人驻守,积极配合协调训练所需。学院领导专程到训练场地看望慰问了该校2024年春季应征入伍大学生。

三门峡职业技术学院一直高度重视国防教育和大学生

征入伍工作,广泛开展宣传动员,积极发动该校大学生参军报国。本次征兵工作启动后,学生处、武装部与各二级学院严格按照征兵工作要求,“点对点、面对面”做好征兵宣传工作。通过有效的组织领导、精准的过程管理,2024年春季,该校体检政审双合格125人,经过役前训练最终获准从学校所在地入伍87人,圆满完成2024年春季征兵工作。

(胡杨)

3月30日(周六)晚8:00,初三公益直播课——

## 中考数学重难点解析

三门峡市教研室  
中考数学专题解析

3月30日(周六)晚8:00

授课老师:郭春丽

- 中小学高级教师
- 河南省初中数学骨干教师
- 河南省“十佳优秀科技教师”
- 三门峡市教学名师
- 三门峡市有突出贡献优秀教师

课程主题:锐角三角函数在真实情境中的应用

扫码添加《中报群》进群《听直播》  
提前一天进群,不拥堵抢先看直播

名师公益直播每周持续更新

本报讯 宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。为帮助我市千万学子备战中考,拿下高分,本报与市教育局联合推出2024河南中考公益直播课。通过各位老师的辛勤备课和精彩讲解,中考公益直播课开讲后获得学生与家长的一致好评。3月30日(周六)晚8:00,将继续推出第9期三门峡中考公益直播课。本周直播课程是数

### 老师简介



学,由陕州区教育体育局教研室郭春丽老师授课。郭春丽将对中考数学重难点进行深度解析。公益直播课每周一期,主要针对中考各科重难点进行答疑解惑。各位老师、家长、学生可识别左下方二维码加“2024三门峡中招”为好友,进群听课。周六晚8:00,让我们准时相约直播间,共同学习,不见不散。(本报记者)

郭春丽,中小学高级教师,河南省“十佳优秀科技教师”、初中数学骨干教师、初中数学优质课二等奖获得者,三门峡市教学名师、有突出贡献优秀教师。她痴心教坛27年,一直从事初中数学教学工作,先后担任过初中班主任、初中数学教研员,注重与青年教师共同探讨,分享经验,用精湛的业务指导更多的青年教师成长。

## 开展实践活动 提升素养能力

本报讯 3月26日上午,市第二中学教育集团建工路校区(市育才中学)综合实践活动开营仪式,在市示范性综合实践中心举行,来自该校七年级12个班共600余名师生参加。

开营仪式在庄严的升国旗、奏唱国歌中拉开帷幕。仪式上,市第二中学教育集团建工路校区(市育才中学)副校长张灿灿为学生代表授旗,并宣布综合实践活动开营。学生代表发言作承诺。实践中心教练团依次为12个学生连队授旗。

“开营仪式后,在3月26日至28日3天的研学实践中,我们教练团将按照综合实践课程、观看爱国主义影片、篝火晚会、

闭营仪式等流程进行。”实践中心相关负责人表示,综合实践课程主要包括高空平衡、勇攀珠峰、击鼓颠球、有轨电车等室外拓展课程,博弈射箭等室内动手实践课程,农耕体验、喂养萌宠等劳动教育课程,CS对战、激光打靶、穿越火线、军事训练、内务整理等国防教育课程,以及非遗扎染、创意书卷等内容。

此次社会实践活动,既是检验学生所学知识的应用实践过程,更是提升素养,培养学生独立自主和适应社会能力的有效途径,可以丰富师生们的人生经历,锤炼个人意志品质,使每个人都有所获、有所得。

(文/图 宋杰)



开营仪式现场

中国银行 BANK OF CHINA 三门峡分行 SANMENXIA BRANCH  
中国银行股份有限公司三门峡分行独家冠名

# 三门峡市2024年春季房地产展示交易会

优居优住·美好生活

# 今日开幕

## 到场有礼品 每天抽现金

### 购房特等奖

#### 75英寸海信超高清智能语音电视机

凡逛房展领取奖券后,盖章即可领取礼品一份  
(精美水杯或精美雨伞)



扫码进入  
线上房展会

时间: 3月28日 — 3月31日 地点: 三门峡国际文博城会展中心